

# 07 ПОСВЯЩАЕТСЯ МАЯКОВСКОМУ

В нынешнем году исполняется 90 лет со дня рождения Владимира Маяковского. Его пламенная поэзия не только волнует умы и сердца читателей, к которым он обращается

через годы и десятилетия, «как живой с живыми говоря». Творчество певца революции оказывало и продолжает оказывать огромное влияние на развитие советской литературы, на всю нашу многонациональную поэзию, да и на мировую литературу.

Об этом шла речь на состоявшейся 23 июня научной сес-

сии, посвященной 90-летию со дня рождения В. В. Маяковского. Ее провели отделение истории, языкознания и литературоведения, Институт языка и литературы имени А. С. Пушкина и Институт рукописей имени Х. Сулейманова АН УзССР. В числе тем докладов, с которыми выступили ученые: «Гафур Гулям и

Маяковский», «Хамид Алимджан и Маяковский», «Маяковский и современная узбекская поэзия», «Традиции Маяковского в развитии поэтической Ленинианы Узбекистана», «Маяковский в Социалистической Республике Вьетнам», «Маяковский в Индии».

Т. МОИСЕЕВА.

Правда Востока  
г. Ташкент

24 ИЮН 1983